

В объективе Наше предприятие благоустроено!

Во время празднования Дня города Сафоново были подведены итоги ежегодного конкурса по благоустройству территории муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области. Одними из победителей стали смоленские энергетики Сафоновского РЭС, которые получили второе призовое место в номинации «Лучшее предприятие по благоустройству».

Конкурс проводится ежегодно в целях выявления наиболее высоких показателей уровня благоустройства и озеленения территорий, содержания жилья, объектов соцкультбыта и инженерных коммуникаций жизнеобеспечения, распространения их положительного опыта во всех населенных пунктах Сафоновского района Смоленской области.

Компетентное жюри оценивало участников конкурса по многочисленным параметрам: внешний вид зданий и сооружений, санитарно-техническое состояние тротуаров и подъездов к учреждениям, наличие малых архитектурных форм, стенов, урн, скверов, клумб, цветников, зон и уголков отдыха, проявление инициативы и творческого подхода в решении вопросов благоустройства. Выбор победителей происходил в условиях сильнейшей конкуренции.

Победа сафоновских энергетиков вполне заслуженная, ведь для поддержания чистоты и порядка в Центральные электрические сети пос-



тоянно проводится комплекс мероприятий, направленных на улучшение внешнего вида территории предприятий: еженедельная уборка базы ЦЭС с прилегающими территориями, озеленение, высадка цветов и кустарников, уход за декоративными растениями, а также текущие ремонтные работы зданий и сооружений ЦЭС и Сафоновского РЭС.

Для справки

Сафоново («Новый город на старой земле», как еще называют его смоляне) — один из крупных промышленных и культурных центров Смоленской области. Численность населения города — более 44 тыс. жителей. Сафоново находится в 102 км к востоку от Смоленска, через город протекает река Вопец. Сегодня здесь, помимо крупных заводов, работают еще десятки промышленных предприятий, качественная продукция которых создает доброе имя и славу городу.

Сафоново гордится своими земляками, среди которых выдающийся советский военный деятель Михаил Тухачевский, русский публицист-народник и агрохимик Александр Энгельгардт, летчик-испытатель Леонид Иванов, декабрист Иван Якушкин. Родовые имена земляков и многочисленные церкви украшают Сафоновский район.

Поколение Energy После отдыха в новый учебный год



Летние каникулы подошли к концу. Позади три месяца замечательного отдыха. Новый учебный год ребята начали полными сил во многом благодаря Смоленскэнерго, которое позаботилось об организации интересного, а главное, полезного отдыха детей своих сотрудников.

Коллективный договор ОАО «МРСК Центра» позволяет организовывать летний отдых детей энергетиков на бесплатной и льготной основе. Основным направлением летнего отдыха в филиале является отдых детей в санаторно-оздоровительных лагерях. На прошедших летних каникулах ребята побывали в лагерях «Прудок», «Смена» и «Факел» (Смоленская область). Родители таким летним отдыхом своих детей довольны: отсутствие телевизора и компьютера, чистый лесной воздух, а также полноценное питание, общение с новыми друзьями, интересные конкурсы и другие занимательные мероприятия — что может быть лучше для полноценного времяпрепровождения и восстановления сил!

Марина Башмаченкова, инженер отдела реализации услуг по передаче электроэнергии Смоленскэнерго, рассказывает: «Моя дочь ездила в летние лагеря отдыха уже три раза. Причем большую часть стоимости путевки оплачивало МРСК Центра. Такой отдых полезен не только общением со сверстниками, разнообразными развлекательными и спортивными мероприятиями, но и возможностью поправить здоровье. Ребенок и отдыхает, и укрепляет свой организм, поэтому ездит в лагерь охотно».

— Моя дочь Маша побывала в лагере отдыха «Факел» и «Смена» трижды с большим удовольствием, — говорит инженер отдела учета электроэнергии и анализа потерь Смоленскэнерго Татьяна Пекарская. — Детский отдых в лагерях Смоленской области — это активные занятия на свежем воздухе, увлекательные конкурсы и приключения, театральные постановки и спортивные соревнования, походы и экскурсии, яркие впечатления и отличное настроение! Такой отдых дает возможность проявить себя в различных творческих направлениях, пообщаться со сверстниками.

17 сентября — День секретаря

«Она владычица приемной, хозяйка всех текущих дел...»



Людмила Егоренкова

Знакомьтесь: наши секретари!

В структурных подразделениях филиала ОАО «МРСК Центра» — «Смоленскэнерго» работает целая плеяда замечательных секретарей, каждодневный труд которых на первый взгляд незаметен, но в то же время его сложно переоценить.

Людмила Егоренкова уже много лет работает секретарем руководителя Западных электрических сетей Смоленскэнерго, более шести лет в Восточных электросетях трудится Светлана Сергеева, уже около полутора лет Марина Усачева является помощником руководителя Южных сетей. Самые молодые секретари Смоленскэнерго — Ольга Осипова и Анна Бубнова из приемной исполнительной дирекции. Для них Смоленский филиал стал первым местом работы. Любые поручения они стремятся выполнять наилучшим образом и в срок.

— Очень приятно, что и у нас, секретарей, теперь есть праздник, — го-

ворит Людмила Егоренкова. — Возможно, многим покажется, что наша работа малозаметна, а ведь именно с секретаря в приемной начинается любое предприятие, как театр начинается с вешалки. Секретарь встречает и провожает посетителей, он должен вовремя предоставить ту или иную информацию, чтобы помочь руководителю и не подвести его. Именно секретарь принимает на себя множество на первый взгляд простых, но очень важных поручений, а иногда и улаживает конфликты.

Секретари Смоленскэнерго свою работу выбрали по душе. «Я решила — пойду работать секретарем, — рассказала Анна Бубнова. — Была абсолютно уверена в себе, знала, что хочу работать именно с первым лицом компании, четко представляла, как должна быть устроена приемная, ведь еще в институте нам преподавали курс делопроизводства и делового этикета. Информационная, административная и организационная поддержка руководителя, документооборот, деловая переписка, организация встреч и поездок, прием гостей — далеко не полный перечень моих обязанностей. И такой объем дел сопровождается постоянными звонками».

— Я очень люблю свою работу, — говорит Елена Бобылева из Центральных электрических сетей, — ведь она многопрофильна, требует

не только достаточно высокой общей культуры, но и специальных знаний и навыков.

Особого внимания заслуживает Людмила Егоренкова. Она является самым опытным секретарем: отдала этой профессии 32 года, из которых около 20 лет трудится в Смоленскэнерго. Кроме того, Людмила Алексеевна по специальности секретарь-машинистка. «Я люблю свою работу и коллектив, — говорит она, — потому и отдала им столько лет. Приятно осознавать, что частичка моего труда вложена в общее дело энергетики. Я с гордостью могу сказать, что вся моя семья трудится в энергетике: муж около 20 лет работает в оперативно-выездной бригаде Смоленского РЭС, а сын — в Смоленском районном диспетчерском управлении».

Что в работе главное?

В словаре слово «секретарь» определяется как работник, ведающий деловой перепиской и текущими делами отдельного лица или учреждения. А что же на самом деле?

«Стереотип о том, что работать секретарем легко, рассеялся в первую неделю моих трудовых будней, — говорит Ольга Осипова, секретарь директора Смоленскэнерго. — На практике главное требование — это колоссальная выдержка и стрессоустойчивость. За два с половиной года моей работы в фи-

лиале сменилось три руководителя. Считаю, что именно психологическое образование и внутренняя интуиция помогли мне найти индивидуальный подход к каждому. На мой взгляд, самым важным качеством секретаря является умение понимать и чувствовать».

Многие посетители дальне приемной и не боятся — нет такой необходимости: секретарь ответит на все вопросы и примет документы на подпись. И как приятно, когда в приемной руководителя тебя встречают улыбкой и добрым словом!

— Идеальная работа приемной — умелое сочетание общения с людьми и использования в работе различных технологий, — говорит Анна Бубнова. — Люди — прежде всего, им уделяется первоочередное внимание, но рационально распределять свои действия возможно только с помощью современной техники.

Кстати, зачастую в обязанности секретаря входит и организация различных корпоративных мероприятий. О том, как они должны проходить, у секретаря руководителя Восточных электросетей особое мнение: «Мне очень нравится организовывать корпоративные мероприятия, ведь ничто так не сближает людей, как совместный труд, совместное творчество и общие праздники, — рассказывает Светлана Валерьевна. — Хочется, чтобы праздники, которые мы отмеча-



Ольга Осипова и Анна Бубнова

ем с коллективом, становились запоминающимися событиями. Поэтому очень приятно украсить зал, составить хорошую концертную программу, придумать интересные конкурсы и игры, накрыть праздничный стол, а в ответ от коллег получить радостные улыбки и отличное настроение».

Настоящий секретарь в курсе всех происходящих событий, он должен быть референтом и даже «информационным центром» своего руководителя, тонко чувствовать его настроение и оказывать психологическую поддержку не только ему, но и посетителям приемной, а также использовать личное обаяние и незаурядные навыки общения для установления нужных контактов и создания привлекательного имиджа и руководителя, и дела, которым он занимается.

Полосу подготовила
Мария Романова